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ATA DA 1ª REUNIÃO DAS COMISSÕES CCJRL, CSMA E CCDLT DO 1º 

BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Às 10:41h do dia acima mencionado, foi realizada a segunda (2ª) Reunião entre a 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação de Leis;  Comissão de Saúde 

e Meio Ambiente e Comissão de Cultura Desporto, Lazer e Turismo, neste ato, 

presentes os Vereadores Josué Pompeu (Presidente da CCJRL),Simão Vitalino, (relator 

da CCJRL), Dr. Luiz (Membro da CCJRL), Fábio de Paula,(relator da CSMA), 

Vereador Bizinho (Membro da CSMA), Vereador Deja (Presidente daCCDLT), 

Vereador Bizinho (Relator da CCDLT), esteve  ausente o  Vereador Lali Begot 

(Presidente da CSMA) E Vereador Nixon (Membro CCDLT). Além dos Membros das 

Comissões, participaram da reunião, o Assessor Jurídico Dr. Rafael Peron, os 

Servidores: Secretário Geral Edson Santos, a Diretora de Secretaria Ana Cláudia 

Queiroz e a Diretora Operacional, Márcia Vidal. Em seguida foi lido a pauta: Projeto de 

Lei do Legislativo nº 001/2025- Vereador Pablo Ortega,  

Institui a obrigatoriedade da inclusão de atrações regionais ou nacionais do segmento 

gospel no aniversário do Município de Benevides e dá outras providências. Projeto de 

Lei do Legislativo nº 002/2025- Vereador Pablo Ortega, que Institui e inclui no 

calendário oficial municipal o dia 15 de maio como dia Municipal da Família Cristã e 

dá outras providencias. Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2025 – Vereador Walter 

Marques, dispõe sobre a criação do calendário municipal permanente de limpeza dos 

rios e igarapés de Benevides e dá outras providencias. Projeto de Lei do Legislativo nº 

005/2025 – Vereador Pablo, Institui a obrigatoriedade da realização de Culto 

Evangélico no dia 28 de outubro em alusão ao dia do Servidor Público de Benevides. 

Projeto de Lei nº 008/2025 de autoria do Vereador Walter Marques, que dispõe sobre a 

criação da Feira Itinerante da Agricultura Familiar. Ficou acordado que a Comissão 

CCJRL irá apresentar uma emenda ao PL nº 001/2025 o qual passará para Projeto de 

Indicação. O PL Nº 002/2025 receberá parecer favorável. O PL nº 004/2025 também 

com Parecer favorável nas datas de início do mês de dezembro e início do mês de junho 

anualmente. O PL nº 008/2025 foi decidido ser retirado de pauta. O PL nº 010/2025 foi 

decido que seja feito correção da Ementa do Projeto de Lei indicando o dia Municipal N
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que se refere o PL já acima mencionado. Ressaltamos que, todos os PL foram 

subsidiados pela assessoria jurídica deste Poder Legislativo. Nada mais tendo a tratar, as 

12:12h, foi encerrada a reunião, e eu, Ana Claudia Queiroz, Diretora Legislativa da 

Câmara Municipal de Benevides, lavrei esta Ata, que segue assinada pelos participantes 

da reunião.    

 

JOSUÉ POMPEU 

Vereador Presidente da CCJRL 

 

SIMÃO VITALINO 

Vereador Relator da CCJRL  

 

DR. LUIZ 

Vereador Membro  

 

FÁBIO DE PAULA  

Vereador Relator da CSMA 

 

BIZINHO 

Vereador Membro da CSMA 

 

DEJA 

Vereador Presidente CCDLT 

 

BIZINHO 

Vereador Relator CCDLT 

 

DR. RAFAEL PERON 

Ass. Jurídico 

 

EDSON SANTOS 

Secretário Geral 

 

ANA CLAUDIA QUEIROZ 

Diretora de Secretaria 

 

MÁRCIA VIDAL 

Diretora Operacional 
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